



Ptuj • Benka Pulko, Perutnina Ptuj in SRC skupaj za otroke

Svet na dlani za slovenske šolarje

»Projekt podelitve računalnikov 31 slovenskim šolam, ki smo ga poimenovali Svet na dlani, se je začel z razstavo mojih fotografij pod naslovom **Obrazi sveta, ki so bile prodane na dražbi. Namen tega projekta, ki se je odvijal pod okriljem sklada Verjemi vase in osvoji svet, je osnovnošolcem v predelih, kjer večina nima interneta doma, omogočiti dostop do sveta,«** je na sredini novinarski konferenci najprej povedala slovita svetovna popotnica, Ptujčanka Benka Pulko.

Sicer pa je Benka predstavitev uspešnega projekta začela čisto po svoje, z razdelitvijo tibetanskih »mal«, drobnih ogrlic s 24 jagodami, ki naj bi pomagale imetnikom, da verjamejo vase in naredijo nekaj dobrega.

»Idejo o pomoči otrokom sem začela uresničevati s fundacijo Verjemi vase in osvoji svet, najprej pa smo zbirali pomoč za tibetanske sirote. V treh letih smo v fundaciji zbrali kar 130.000 evrov, kar ni malo, pomagali smo 350 otrokom. In takrat mi je v glavo šinila ideja, da bi pomagali tudi slovenskim otrokom. Tako je nastala omejena razstava fotografij, kjer smo tudi s pomočjo znanih dražiteljev, kot so Danilo Türk, Zoran Jankovič, Zoran Thaler, Tomaž Domicelj in številni drugi, zbrali večji del sredstev za nakup računalnikov. Vendar

pa sem prepričana, da humanitarnost mora biti zdrava, dobro premišljena in imeti mora cilj. Pomoč zaradi pomoči je škodljiva, celo nevarna, ker iz nezainteresiranih dela lenuhe. Še vedno trdno stojim za tem, da je potrebno pomagati, vendar samo tistim, ki si bodo zaradi pomoči enkrat v življenju pomagali sami, ne pa, da bodo večno breme družbe,« je odločitev za nakup in donacijo računalnikov pojasnila Benka.

»Odločili smo se, da računalnike podarimo šolam v tistih manj razvitih okoljih, kjer otroci doma še nimajo oz. ne morejo imeti interneta. Seveda smo šolam postavili tudi določene pogoje, med drugim tudi, da mora biti računalnik resnično dostopen učencem, ne pa zaklenjen v kakšni učilnici. Računalniki morajo biti nameščeni v avli, knjižnici ali prostorih



podaljšanega bivanja, imeti pa morajo tudi omejen dostop do nevarnih vsebin. Ob tem moram vseeno povedati, da sem bila kar razočarana nad odzivi nekaterih ravnateljev, ki smo jim predstavili namen in pogoje donacije ... Očitno Slovenci še vedno raje pomagamo

drugim kot sami sebi, kar je navsezadnje še dobro, saj potem očitno še nismo pomoči potrebni!»

Fundacija Verjemi vase in osvoji svet, ki jo je Benka ustanovila leta 2006, je namenjena izključno podpori šolanja otrok po svetu in v slovenskem

prostoru velja za enega zelo uspešnih ter učinkovitih humanitarnih skladov. Benko Pulko in njeno fundacijo že od začetka podpira tudi Perutnina Ptuj, ki je doslej prispevala 15.000 evrov, v konkretni akciji podelitve računalnikov 31 osnovnim šolam pa je v celoti poskrbela



Foto: SM

Benka Pulko je na tiskovni konferenci predstavila namen akcije Svet na dlani.



tudi za distribucijo le-teh na vse šole po Sloveniji. Generalni direktor Roman Glaser je gesto podpore fundaciji označil ne le kot stalnico Perutnininega odnosa do okolja, ampak tudi kot družbeno zavezanost podjetja, sicer pa še omenil, da je del te skrbi zajete tudi v oskrbi s prehrano v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah, ki jo PP prav tako izvaja.

Pri humanitarni akciji podelitve računalnikov slovenskim šolarjem je sodelovalo tudi podjetje SRC, ki je poskrbelo za ustrezne računalnike, se odreklo marži in prispevalo tudi nekaj svojih sredstev, kot je pojasnil član uprave SRC Miha Žerko.

Prvi računalnik za OŠ Cirkovce je Benka Pulko skupaj z Glaserjem in Žerkom predala ravnateljici OŠ Cirkovce, sicer pa bodo računalnike do sredine aprila dobile še šole v Kobilju, Kuzmi, Svetem Juriju, Fokovcih, Puconcih, Tišini, Mali Nedelji, Genterovcih, Pod Goro, Lučah, Lesičnem, Bistrici ob Sotli, Muti, Podgorju pri Slovenj Gradcu, Železnikih, Raki, Bizeljskem, Podbočju, Šmartnem v Tuhinju, Kuteževem, Knežaku, Divači, Tolminu, Kobaridu, Vinici, Dragatušu, Prevaljah, Globokem, Dobrovem in Loškem Potoku.

SM